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Pemenue 3aa4M [0 MAaTeMATH4YeCKOM JIOTHKe

Hcuncienne BoICKa3bIBAHUH

JlaHbl BEICKa3bIBAHUS:

1) To, uto N genutcs Ha 15, ecTh HeOOXOAUMOE yciTOBHE TOTO, YTOOBI N
JIeJTAIIOCH Ha 3.

2) To, uro N He genutcs Ha 3, BIe4éT T0, uto N He meautcs Ha 15.

3) N genurtcs Ha 3 pu ycnosuu, uro N genures Ha 15.

4) Nue nenutcs Ha 3 ToibKO Toraa, korga N He genutces Ha 15.

5) N genurtes Ha 3 Toraa u Toiabko Toraa, koraa N genutcs Ha 15.
Kakuve 13 HUX CIenyIOT U3 BHICKA3bIBAHUS

6) Eciti N menutcs Ha 15,70 N enures Ha 3.

Pemenue.
[TycTh Beicka3biBaHue A o3HavaeT «N genutcs Ha 3»,a BbICKa3bIBaHUE B 03HavyaeT

«N nemurcs Ha 15».

Torna BeickasbiBanue 6) «Eciau N genurces va 15,70 N genures na 3»
3amuceiBaercs B Buge B - A.
3anuiem BoicKa3biBaHus 1) — 5).

Cyxnenue B sBnsieTcss HEOOXOIMMBIM YCIOBHEM CYXKIEHUS A, KOT/Ia 13
WCTUHHOCTH A cienyeT ucTuHHOCTh B. To ects, ecinu B 110xHO, TO 3aBe1oMO
JIO)KHO U A, T.e. A—B.

1) A- B;

2) A = B;
3) B - A;
4) A - B;
5 A~ B.

1) ITposepsiem popmyny (B - A) - (A - B):

(B~ A - (A-B)=(BOA - (AOB)=
=(BOA O(AOB)=(B& A O(AOB) =
=(B& A O(AOB) =
=(BOAOB)&(AOAOB) =
=(AOB)&(AOB) = AOB
Dta popmyia He ABIsIETCS TOXKISCTBEHHO UCTUHHOM, T.K. ipu A=1n B=0 oHa
npuHUMaeT 3HaueHue 0.
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CnenoBaresibHO, BeickasbiBanue 1) «To, uro N menurcs Ha 15,ecTh HeoOxoauMOE
yciaoBHe Toro, uto6sl N Ienniiock Ha 3» He ciielyeT U3 BeICKa3biBaHus 6) «Eciu

N menmurcs Ha 15,10 N menurcsa Ha 3».

2) ®opmyna (B — A) - (A - B) yxe nposepsiach B myrkte 1):

Ota popmya TOXIeCTBEHHO UCTUHHAS.

CnenoBaresbHO, BeickasbiBanue 2) «Io, uro N He nenurcs Ha 3 BieuéT T0, uto N

He nenuTcs Ha 15»cnenyeT u3 BoickasbiBanus 6) «Eciu N genutcs Ha 15,10 N
JIEJIUTCS Ha 3».

3) ®opmyna (B - A) - (B — A) sBisieTcs TaBTOIOTHEN.

CnenoBareibHO, Bhicka3biBaHue 3) «N gemutcs Ha 3 mpu yciaoBuH, 4To N meauTcs
Ha 15»cnenyer u3 BoickasbiBanus 6) «Eciau N menures Ha 15,170 N menurcs Ha 3».
4) INposepsieM ummmkauuo (B — A) - (A - B):

(B- A - (A-B)=(BOA) - (AOB) =

=(BOA O(AOB)=(B& A O(ADB) =

=(B& A O(AOB) =(BOAOB)&( AOAOB =

=1&1=1

Dta popmyiia TOXIeCTBEHHO UCTUHHAS.

CnenoBaresibHO, BoickasbiBanue 4) «NHe genutcs Ha 3 TosbKo Toraa, koraa N He
nenutcs Ha 15»cnenyer u3 BoickasbiBanus 6) «Ecinu N nenutcs Ha 15,70 N
JIeTTUTCS Ha 3.

5) Iposepsiem popmyny (B - A) - (A - B).

(B~ A - (A-B)=(BUA) - (A~ B)&(B - A) =

=(BOA) - (AOB)&(BOA) =

=(BOA) - (A&B) (A& AOB& B (B& A =

=(BOA) - (A&B)00O0O(B& A) =

=(BOA O(A&B) O(B& A =

=(B& A O(A& B (B& A =

=(A& B (A& B (A% B

[TomydeHHOE BhIpaXKeHUE HE SBJSETCS TOXKIESCTBEHHO UCTUHHBIM, T.K. TP A=1 1
B=0 ono passo 0:

(A& B) D(A& B A% B 0&0) ({0&1) [{1&0) =0 [0 D =0
CrnenoBaTenbHO, BhicKa3biBaHue 5) «N memutcs Ha 3 Torma v TOJIBKO TOIIa, KOraa

N nenurcs Ha 15»He crnenyet u3 BoickaszbiBanus 6) «Eciu N genures Ha 15,70 N
JIEJIUTCS Ha 3».



3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
Eme npumepsr: https://www.matburo.ru/ex_subject.php?p=dm
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

Bwvioo. 13 BeickazbiBanus «Eciau N nenutcs Ha 15,170 N nenures Ha 3» cineayroT
BBICKa3bIBAHUS

2) «To, uro N He genutcs Ha 3, Bieuét 1o, 4To N He genurcs Ha 15»;

3) «N nenurcs Ha 3 ipu ycnoBuy, uto N nenurtes Ha 15»;

4) «Nue nenurtcs Ha 3 TojabKO Toraa, koraa N He memutcs Ha 15».



